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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 02 DE JUNIO DE 2011 

 
 

ORDEN  DEL  DÍA: 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE LAS 

SESIONES ORDINARIAS Y SOLEMNE CELEBRADAS LOS DÍAS 1 4 DE 
ABRIL, 12 Y 17 DE MAYO DE 2011, RESPECTIVAMENTE. 
 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/AA/302/2011 que suscriben el licenciado José de Jesús Sánchez 

Aguilera, Director Jurídico Municipal y Gabriela de Anda Enrigue, Directora de lo Jurídico 
Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
donación de un bien inmueble propiedad municipal ubicado en la colonia San Miguel de 
Huentitán, a favor del ciudadano Fernando Villalvazo García.  
 

2. Oficio DABP/CSAM/811/2011 que suscribe el licenciado Jorge de Jesús González 
Aguilar, Director de Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual solicita la 
baja del padrón de inventario de diversos bienes muebles propiedad municipal. 
 

3. Oficio DJM/DJCS/AA/307/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 
de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, para el funcionamiento del 
Centro de Desarrollo Infantil Número 09, a favor del Sistema para el Desarrollo Integral 
de la Familia del Municipio de Guadalajara. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/AA/307/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, para el funcionamiento del 
Centro de Desarrollo Comunitario Número 27, a favor del Sistema para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Municipio de Guadalajara. 
 

5. Oficio DJM/DJCS/AA/476/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 
de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, para el funcionamiento del 
Centro de Educación Especial “18 de Marzo”, a favor del Sistema para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Municipio de Guadalajara. 

 
6. Oficio DJM/DJCS/AA/357/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de una fracción de terreno propiedad municipal, ubicada en la 
Unidad Habitacional El Zalate, a favor de la Arquidiócesis de Guadalajara, para la 
ampliación del Templo de San Antonio de Padua. 

 
7. Oficio DJM/DJCS/AA/478/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de dos predios propiedad municipal colindantes entre sí, ubicados 
en el Fraccionamiento Lomas de Polanco, a favor de la Secretaría de Educación del 
Estado de Jalisco. 

 
8. Oficio DJM/DJCS/AA/479/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 



entrega en comodato de un predio propiedad municipal ubicado en el Fraccionamiento 
Lagos de Oriente, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
9. Oficio NAAV/0101/2011 que suscribe la regidora Norma Angélica Aguirre Varela, 

mediante el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada 
el pasado 17 de mayo, toda vez que por motivos de salud no le fue posible asistir. 

 
10. Oficio VPRR/354/2011 que suscribe la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 

mediante el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada 
el pasado 17 de mayo, toda vez que por motivos de salud no le fue posible asistir. 

 
11. Oficio CHP/228/2011 que suscribe el regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño, Presidente 

de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, mediante el cual solicita que, el turno 
214/11 para abrogar el decreto que autorizó la permuta de un inmueble propiedad 
municipal ubicado en la Unidad Habitacional Planetario del Infonavit, turnado a la 
comisión edilicia que preside, sea turnado a la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal 
como convocante y de Hacienda Pública como coadyuvante. 

 
12. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se autorice el 

remozamiento del Monumento de los Arcos y los Parques Mariano Azuela y José 
Clemente Orozco. 

 
13.  Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para la colocación de una escultura 

conmemorativa a la celebración de los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011, en 
el Bosque los Colomos. 

 
14. Iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, para que se autorice la colocación de 

pendones alusivos al XXV Aniversario de la Feria Internacional del Libro de Guadalajara. 
 
15. Iniciativa del regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño, para que se apruebe el 

Hermanamiento de Guadalajara con Chetumal, cabecera municipal de Othon P. Blanco, 
Capital del Estado de Quintana Roo. 

 
16. Oficio 1843/2011 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe respecto del avance y, en su caso, 
resultado final de los acuerdos aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de lo 
dispuesto en los artículos 32 y 39 del Reglamento de la Administración Pública Municipal 
de Guadalajara. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente al expediente relativo a la permuta de una superficie de 

2,378.45 metros cuadrados, ubicada en la Avenida de la Patria, en su cruce con Juan de 
la Barrera, ya que dicha superficie no fue considerada en el Acuerdo Municipal aprobado 
en sesión ordinaria del 18 de diciembre del 2003. 
 

2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, que 
propone celebrar el día del taxista. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

que se apruebe conmemorar, en el marco de los programas culturales del municipio, el 
centenario de la muerte de Gustav Mahler; así como el bicentenario del nacimiento de 
Franz Liszt. 
 

4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 
para llevar a cabo la rehabilitación integral del “Parque hundido” ubicado en la colonia 
Jardines del Country, Tercera Sección. 



 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Enrique Bernardo Rubio León, Héctor 

Alejandro Madrigal Díaz, José Antonio Romero Wrroz y Verónica Rizo López, a la fecha 
de presentación regidores y Síndico, respectivamente, para la reubicación del tianguis 
navideño en la colonia Santa Tere. 

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, a fin 

de llevar a cabo publicación sobre la historia de Guadalajara, en el marco de la 
conmemoración del 470 aniversario de su fundación. 

7. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los integrantes de la Comisión Edilicia de 
Cultura, a fin de llevar a cabo una publicación especial de Guadalajara, en el marco de 
los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011. 

 
8. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, que 

tiene la finalidad de que el Mariachi sea declarado Patrimonio Cultural Inmaterial de la 
Humanidad; así como, la creación de un museo y centro de investigación en torno al 
mariachi y la charrería. 

 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, 

que tiene como finalidad se emita convocatoria del “Primer Concurso de las Artes de 
Pintura, Escultura, Ensayos y Fotografía”. 

 
10. Dictamen correspondiente al oficio SJM/DJM 392/2011 que suscribe el Director de 

Juzgados Municipales, mediante el cual remite listado de bicicletas y objetos varios que 
se encuentran en el estacionamiento oficial denominado C-95; así como el listado de 
objetos que se encuentran en el almacén de valores de dicha Dirección, para que se 
autorice la donación de los mismos a favor de alguna Institución de Beneficencia Pública. 

 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, para 

que se autorice la integración de Guadalajara como miembro de la Asociación de 
Ciudades Hermanas (Sister Cities International). 

 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Norma Angélica Aguirre Varela, 

para que se autorice el Programa Municipal para la Prevención y Combate de los 
Hábitos Nocivo-Adictivos a Temprana Edad. 

 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles 

Sandoval Díaz, para la habilitación y entrega en comodato de espacios en diversas 
dependencias del Ayuntamiento a favor del Organismo Público Descentralizado DIF 
Guadalajara. 

 
14. Dictamen correspondiente a la iniciativa para autorizar al Presidente Municipal impulsar y 

suscribir con el Gobierno del Estado de Jalisco un Convenio de Coordinación en materia 
de Transporte para la realización de las acciones necesarias para la construcción, 
operación y puesta en marcha del Proyecto Tren de Levitación Magnética (MAGLEV) a 
desarrollarse en el Municipio de Guadalajara. 

14 bis. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 
para que se declare Área Natural Protegida la superficie que integra el Parque Agua 
Azul. 

 
14 ter. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Vanessa Pérez Rubí 

Rodríguez, Ricardo Ríos Bojórquez y Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, que tiene por 
objeto realizar procesos institucionales que permitan la colaboración y coordinación 
regional con el Instituto Territorial del Estado de Jalisco y los Municipios de la región 
Centro. 

 
14 Quater. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Vanessa Pérez Rubí 

Rodríguez, Ricardo Ríos Bojórquez y Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, para que se 
autorice la celebración de un convenio de coordinación, participación y ejecución para el 



desarrollo de la actualización del Atlas de Infraestructura Urbana del Área Metropolitana 
de Guadalajara 2010-2012. 

 
15. Iniciativa de acuerdo con dispensa de ordenamiento para que la representación de este 

Gobierno Municipal ante el Consejo de Administración del Sistema Intermunicipal para 
los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado, proponga Acuerdo a fin de que los 
funcionarios de mandos medios y superiores de dicho Organismo, presenten Declaración 
de Situación Patrimonial. 

 
16. Iniciativa de acuerdo con dispensa de ordenamiento para la aprobación de la Obra de 

Reconversión de la fuente central del Parque “San Jacinto”, en un área de chapoteadero 
y descalzadero infantil. 

 
17. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la aprobación del acuerdo de 

Hermanamiento entre la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, de los Estados Unidos 
Mexicanos y la Ciudad de Xiamen Provincia de Fujian, de la República Popular China. 

 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal, para la desincorporación 

del dominio público, incorporación al dominio privado y baja del Registro de Bienes 
Muebles Municipales, de doscientos cincuenta y siete vehículos propiedad municipal. 

 
19. Dictamen correspondiente al oficio SAG/310/2009 que suscribe el Cardenal Juan 

Sandoval Iñiguez, para que se autorice la entrega en comodato de un predio propiedad 
municipal, para la construcción de un templo en la Unidad Habitacional FOVISSSTE 
Estadio. 

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, para 

reformar el Reglamento del Albergue Las Cuadritas “Fray Antonio Alcalde”. 
 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, 

para reformar el Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y 
de Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara. 

 
22. Iniciativa de ordenamiento municipal con dispensa de trámite que reforma el Reglamento 

de Zonificación Urbana del Municipio de Guadalajara. 
 
23. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para 

abrogar las disposiciones del Organismo Público Descentralizado de la Administración 
Municipal denominado “Parque Agua Azul” y se expida el Reglamento del Organismo 
Público Desconcentrado de la Administración Pública Municipal de Guadalajara 
denominado “Parque Agua Azul”. 

 
 
VI.  ASUNTOS VARIOS. 
 

 


